
ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ КОЛЕДЖУ В 2024-2025 н.р. 

 

Метою діяльності студентської ради  в 2024 -2025 н.р. було  забезпечення реалізації  прав на 

участь студентів в управлінні коледжем, оцінці  якості освітнього процесу; сприяння соціальному 

захисту учасників освітнього процесу;  формування у студентів умінь і навичок самоврядування, 

підготовка їх до компетентної і відповідальної участі в житті суспільства. Особлива увага 

приділялась сприянню реалізації особистих і професійних якостей студентів. 

 Студентськоа рада  залучала студентів до участі в розробці пропозицій щодо підвищення якості 

освітнього процесу з урахуванням наукових і професійних інтересів студентів, захищала  права та 

інтереси  студентів.  Сприяла органам управління коледжу у вирішенні освітніх, соціально-

побутових та інших питань, що стосуються інтересів здобувачів освіти. Проводила роботу з 

підвищення свідомості студентів і їх вимогливості до рівня своїх знань, виховання дбайливого 

відношення до майнового комплексу.  Важливим напрямом роботи було  патріотичне виховання, 

виховання поваги до традицій коледжу. 

В навчальному році було проведено багато заходів, які формували відчуття патріотизму, 

відповідальності за долю Батьківщини. Форми заходів були різноманітними з урахуванням 

військового положення і онлайн навчання.  

Популярними стали презентації інформаційних відео звітів і привітань, які були присвячені 

Міжнародному дню миру, Міжнародному Дню студента,  Всесвітньому дню толерантності,  

Всесвітньому дню боротьби з туберкульозом. 

Цікаво проходили акції  «Допоможи хоча б одній людині усміхнутися»,  «ПротиДІЙ торгівлі 

людьми»,  «Живемо без насильства», «Інтернет – територія безпеки», «З миром у серці», «Молодь 

за здоровий спосіб життя», «Два роки війни», «Мистецтво бути здоровим», «Рідна домівка, рідна 

сімя – тут виростає доля моя», «Разом проти булінгу».   

Різноплановими були флешмоби, в яких приймали участь студенти всіх освітньо-професійних 

програм – «Вишиванку одягаємо, Україну прославляємо», «Дружба – це скарб» . 

Багато уваги приділялось інформуванню з питань мінної безпеки, наданню першої медичної 

допомоги, відпрацюванню алгоритму евакуації з зони бойових дій.  

Активною була робота волонтерів коледжу. Благодійні акції допомоги воїнам ЗСУ стали 

традиційними для студентів  МБМФК. 

Студентська рада самоврядування прикладала багато зусиль для реалізації своїх планів і задумів в 

складних умовах військового стану. 

 

 

 

Голова студентської ради коледжу                                                                 Римма Оніщенко 

 

 

 



 


